

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

油价上涨助推私家车“油改气”

在册“喝气车”达95000辆

本报3月4日讯(记者 王乐伟) 元宵节一过,成品油价全面上涨,其中93#汽油价格已涨至7.71元/升。4日,记者了解到,1、2月份有6000余辆车“油改气”,而市区几家大的天然气改装厂的预约登记电话也比平时多了两三成。

“平均一个月跑一千公里左右,这样算来,只在市区转悠,每个月在燃油上花费就要七八百块钱。”4日上午,在德州顺通天然气改装厂等候改装的张先生说,他的轿车买了两年,油价一年涨了好几次,车买了,可是越来越“开不起”了。尽管改装费要花几千块,但是听说一个月就省下好几百,便下决心要“油改气”。

4日上午,在大学西路附近的亿兴汽车天然气改装厂门前,工作人员正忙着对各自负责的车辆进行调试,一旁还有几辆车在排队等候。“一天能改7、8辆车,闲着的时候很少。”工作人员告诉记者,要改装的车辆都要提前打电话预约。

记者从几家大的汽车天然气改装厂了解到,自春节以来,进行“油改气”改装业务的,比



修车师傅正在改装燃油车。本报记者 王小会 摄

往年普遍增多,多数公司业务量增加了近两成,改装厂的预约电话也多了两三成。

记者从省特检院德州分院移动式压力容器检验室了解到,在过去短短两个月时间里,

德州共有6000余辆车“油改气”。检验室王主任介绍道,“油改气”2008年在德州兴起,截至目前,注册登记的车辆已有95000辆。

王主任说,除了“油改气”

的私家车变多,可供车主选择的正规“油改气”企业也再度扩容。质监部门认定的、有资质的车用气瓶改装单位数量,由去年同期的16家增加到了现在的22家。

同村7人组团 砸坏厂房系统

本报3月4日讯(记者 李榕 通讯员 高晓男) 为泄私愤,乐陵的马某良、张某等组织和纠集同村的马某明等7人窜至一家制衣公司,将多台机器砸坏,造成经济损失20万元。

据了解,受害企业“天津市舒服特制衣有限公司乐陵分公司”是乐陵市招商引资的外商企业。2月14日19时许,为泄私愤,马某良、张某组织、纠集同村马某明、马某雄、马某强、马某涛、张某建、武某勇等7人驾驶汽车持铁锤、铁管等械具窜至天津市舒服特制衣有限公司乐陵分公司,撬门入室将厂房内一台日产“重机”牌3200型圆头锁眼机、89台“中捷”牌平缝机数控交流伺服系统砸坏,造成经济损失20万元。

现犯罪嫌疑人马某良、张某及其他几名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,其它涉案人员的抓捕及深入审讯工作正在进行中。

明明是山寨货 却自称“原装导航”

本报3月4日讯(记者 孙婷婷) 明明是山寨产品,却称是“原装导航”,禹城的崔先生便在忽悠下购买了一款“山寨导航”。

春节前,禹城的崔先生买了一辆丰田轿车。标配版的该车型没有装导航仪,崔先生询问4S店得知,加一个原车导航需要6000元,但要等到春节后才能装。随后,崔先生到一家汽车装饰美容店为车贴膜,发现货架上摆有汽车导航,便询问有没有原装导航。店老板称,“产品肯定和4S店的一样,只不过4S店要价高。”汽车装饰美容店的老板称,崔先生安装完毕,打开导航后屏幕上开机logo显示了丰田标志,崔先生这才放心交了3500元费用。

3月1日,崔先生去济南办事,顺便去4S店免费检查车。4S店的工作人员称,这并不是原车导航,容易破坏原车电路。崔先生到汽车装饰店要求赔偿,但未能如愿。

经禹城消协调解,汽车装饰美容店向崔先生赔偿1000元。

三岁娃超市走失 好民警连夜送回

本报3月4日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 贾强) “孩子走丢真是急死我们了,谢谢你们!”2月28日深夜,在临邑县城广场小区,看到走失的孩子终于回来,孩子的爷爷激动地说。原来,临邑一3岁男童在超市走失,民警连夜驱车将其送回了家。

2月28日16时许,临邑县公安局城区派出所接报警称,在县城嘉悦购物超市内一男孩哭泣不止,长时间无人认领。派出所民警迅速赶到,在

超市值班室内,一个3岁左右的男孩不停的哭泣。

在了解到无人认领后,民警将孩子带回派出所,耐心询问孩子的姓名、家庭住址等情况。由于年龄偏小,孩子只说自己家在老马家村,姓马。

于是,民警连夜驱车带孩子来到临邑镇老马家村寻找,经多方打听得知,孩子确系该村人,但其家人现已搬至城区广场小区居住。民警又赶回县城广场小区,经多方寻找和孩子辨认,终于将孩子送回了家。

抓获两名嫌犯 带破案件九起

本报3月4日讯(记者 牟张涛 通讯员 毛红兵王彩玉) 近日,德城公安分局刑警大队重拳出击,几天内连破两起抢夺案,抓获犯罪嫌疑人两名,带破案件9起。

1月16日凌晨,德城区的石某取款后行至市立医院门口时,一名男子驾驶摩托车从石某右侧飞驰而过,将石某的挎包抢走。案发后,办案民警于2月21日,将犯罪嫌疑人崔某某抓获。其对当日在德城区市立医院门口抢夺受害人石某挎包的犯罪事实供认

不讳,并供述自2013年1月份以来,多次在德城区等地驾驶摩托车实施抢夺,共作案5起。

2012年12月10日21时许,申某行至十三局医院十字路口,绿灯亮后,右侧的一名驾驶摩托车的男子突然加速向前,将他放在车筐内的手提包抢走。德城公安分局刑警大队于2013年2月26日,将涉嫌抢夺的犯罪嫌疑人宋某某抓捕归案。其供述,自2012年12月以来,多次在德城区驾驶摩托车实施抢夺,共作案4起。

齐鲁晚报 全球排名 22位 中国品牌 500强 中国晚报 3甲 日发行量 160万



服务。



《今日德州》全心全意为德州人民服务

新闻热线: 0534-2600000 96706 (全省市话收费) 广告热线: 0534-2647788 订报热线: 0534-2681791